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| TOCAN ODGOVOR: 10 bodova |  ODGOVOR LE“: 0 bodova | OSTALO : -2 boda

7.1. Bruno je visok 152 cm, Tomo i Janko 160 cm, Marin 157 cm, Nera i Tihana 173 cm, a lvana 168 cm. Na koliko
nacina oni mogu stati u vrstu ako se moraju poredati po visini od najnizeg do najviseg?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
1 2 4 6 pitanje

7.2. U slasti¢arici komad torte od kestena stoji 15 kn, a kesten pire 20 kn. Koliko je komada torte od kestena kupila
mama ako je za torte od kestena i kesten pire potrosila 85 kn?

A B. C. D. E. Ne zelimo
3 2 1 Nii ‘e odredifi odgovoriti na
1je moguce odreditl pitanje

7.3. Kolika je povrSina trokuta ABC, ako je A (-3, 4), a B i C su to¢ke osnosimetri¢ne tocki A s obzirom na
koordinatne osi?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
. . . . odgovoriti ha
24 kv. jed. 12 kv. jed. 10 kv. jed. 6 kv. jed. pitanje
| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova | ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova | OSTALO : 4 boda

7.4. Katarina zeli nacrtati lik kao na slici u jednom potezu tj. tako da ne dize olovku s papira i da ni jednom crtom ne
prode dva puta. Iz koliko od ovih 6 to¢aka moze krenuti da bi to uspjela napraviti?

D

E C
Ii
A B
A. B. C. D. E. Ne zelimo
0 ) 4 6 odgovoriti na
pitanje
o 5 o L 3 . y-1 3
7.5. Koliki je umnozak X-Y rjeSenja jednadzbi 3.2+O.8-Z X=81i3-——= >
A. B. C. D. E. Ne zelimo
16 14 40 56 odgovoriti na
pitanje
7.6. Koja je od tvrdnji uvijek to¢na?

A. 0Od sest B. Od sest C. Zbroj bilo kojih D. Nista od E. Ne zelimo
uzastopnih uzastopnih Sest uzastopnih navedenoga odgovoriti na
prirodnih brojeva prirodnih brojeva prirodnih brojeva pitanje
bar dva su najvise dva su djeljiv je sa 6.
prosta. prosta.
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a . . . .. . . Y el
7.7. Razlomak B uveca se Sest puta ako brojniku dodamo nazivnik, a nazivnik pove¢amo dva puta. Koliko moze biti

a+b?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
6 12 1 Nita od d odgovoriti na
1Sta od ponudenoga pitanje
| TOCAN ODGOVOR:30bodova | ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : —6 bodova

7.8. Zadan je pravokutan trokut ABC duljina kateta 2 cm i 3 cm. Tocke A, B i C ujedno su i vrhovi paralelograma.
Nacrtajte sve paralelograme s danim svojstvom. Koliki je zbroj povrsina tako dobivenih paralelograma?

A. B. C. D. Ne moze se E. Ne Zelimo
18 cm? 12 cm? 9 cm? odrediti odgovoriti na
o o o pitanje

2 3 a+b
7.9. Apscisa toCke A(g a-b, E b— a) dvostruko je veca od ordinate te tocke. Koliko je

A B. C. D. E. Ne Zelimo
5 5 6 Nii ‘e odrediti odgovoriti na
B ije moguce odrediti pitanje

7.10. Ivica i Marica zele pojesti sve slatkise s vjesti¢ine kuce. Ako Ivica sam jede slatkise treba mu 9 dana, a Marici
samoj treba 12 dana. Prvih Cetiri dana slatkiSe su jeli zajedno, a onda je dosla vjeSticai preostale slatkiSe pojela sama
za dva dana. Koliko bi najmanje dana trebalo vjestici da sama pojede sve slatkiSe sa svoje kuce?

A. B. C. D. E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

7.11. Koliki je kut izmedu dijagonala trapeza ¢ije su stranice duljina 3 cm, 3 cm, 3 cm i 6 cm?

A B. C. D. Ne moze se E. Ne zelimo
90° 80° 60° odrediti odgovoriti na
pitanje

7.12. Na podu je hodnika mozaik oblika kvadrata s krovom podijeljen na 2 kvadratna dijela i dva pravokutna trokuta
(kao na slici). Mozaik se mozZe sloziti od to¢no 6 plo¢ica oblika jednakokranog pravokutnog trokuta, tri bijela i tri
crna. Ako se svaki kvadratni dio mozaika mora sloziti od jedne bijele i jedne crne plocice, na koliko se razlicitih

nacina moze sloziti taj mozaik?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
5 . odgovoriti na
12 64 32 Ne moze se odrediti pitanje
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7.13. Vise kvadrata slozeno je u jedan veci kvadrat kao na slici. Ako je opseg najveceg kvadrata 144 cm, Koliki je

opseg najmanjeg?

12

16

20

24

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

7.14. Zbroj je dva prirodna broja 1 882. Ako jednom broju dopis§emo znamenku 8 na mjesto jedinice dobit ¢emo
dvostruko veci broj od drugog broja. Koliki je zbroj znamenaka drugog broja?

A.

19

B.

23

C.
21

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne Zelimo

odgovoriti na
pitanje

7.15. Koliki je zbroj svih troznamenkastih brojeva s razli¢itim i neparnim znamenkama?

A.

33300

B.

16 650

C.
66 600

D.

Nista od navedenoga

E. Ne Zzelimo

odgovoriti na
pitanje
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